
Zápis z jednání výboru Společnosti p  ř  átel ZŠ Pardubice-Polabiny III
(dále jen „SPZŠ“) ze dne 16. 5. 2023

Přítomno 24 zástupců tříd z celkového počtu 31 (viz prezenční listina), tj. účast 77 %. 
V souladu s čl. 12 stanov SPZŠ byl výbor schopen se usnášet.

1) Informace o finanční situaci SPZŠ

Ke dni 16. 5. 2023 bylo v pokladně SPZŠ 42.867 Kč, na účtu SPZŠ bylo 144.930 Kč, celkem finanční
prostředky SPZŠ činily 187.797 Kč.

2) Informace ředitele školy Františka Němce

 V květnu 2023 proběhne dotazníkové šetření pro žáky (4. - 9. ročníky), rodiče a zaměstnance školy
organizované  školou  jako  podklad  pro  zpracování  tzv.  mapy  školy.  Shromážděné  údaje  budou
využity pro přípravu koncepce fungování a rozvoje školy.

 V létě  2023  proběhne  rekonstrukce  školního  hřiště,  provoz  kurtů  na  plážový  volejbal  zůstane
zachován. Na hřišti bude ovál s pěti drahami a délkou 250 m, rovinka s šesti drahami, víceúčelové
hřiště pro míčové sporty, výseč na hody/vrhy, místo antukových kurtů bude hřiště s umělou trávou.
Záměrem je dále v rámci rekonstrukce i připojit domek pro správce, toalety a sprchy na vodovodní
řád z budovy školy.

 Vedle rekonstrukce školního hřiště proběhne také výmalba některých tříd, toalet a altánu.
 Ve školním roce 2023/24 bude mít škola 31 tříd a 9 oddělení školním družiny. 
 Škola bude i  ve školním roce 20023/24 spolupracovat  s  nadací  Women for Women na projektu

Obědy do škol. Rodiče se mohou do tohoto projektu přihlásit prostřednictvím třídních učitelů nebo
školní psycholožky.

 Opětovně  dochází  k  problémům  s  chováním,  zejména  v  souvislosti  s  toaletami  –  popisování,
vysazování dveří.

 Dne 13. 6. 2023 proběhne od 15 do 18 hodin Odpoledne plné her, v jehož rámci vystoupí žáci školy
s  připraveným  programem,  na  místě  budou  atrakce  pro  děti,  prezentace  sportovních  oddílů  z
Pardubic a živé hudební vystoupení.

 Dne 21. 6. 2023 proběhne v aule univerzity slavnostní vyřazení žáků 9. tříd.
 Byly schváleny finanční prostředky na zpracování projektu na přestavbu prostor po subjektu Služba

škole, ve kterých by mohly být zřízeny třídy a prostory pro školní družinu.
 Ve dnech 26. a 27. 6. 2023 proběhnou poslední sběrová rána.
 Škola zveřejňuje údaje o úspěšnosti žáků v přijímacích řízeních na střední školy ve výroční zprávě.

Škola cíleně nevyužívá testy společnosti Cermat (někteří vyučující individuálně ano).
 Prostřednictvím  školy  bude  opět  možnost  zakoupit  za  zvýhodněnou  cenu  soutěžní  karty  do

Sportovního parku, který se bude konat ve dnech 5. - 13. 8. 2023 v parku Na Špici.

3) Informace předsedy SPZŠ Jana Břízy

 Na podzimním jednání výboru SPZŠ proběhne volba předsedy výboru, důvodem je řádný konec
funkčního období.

Termín dalšího jednání výboru SPZŠ bude zveřejněn na webových stránkách školy.

V Pardubicích, 18. 5. 2023 Mgr. Jan Bříza
předseda výboru


